

**Buderus**  
**Závesný kondenzačný kotol**  
Výkonový rozsah: do 24 kW



Logamax plus GB062

Nový Logamax plus GB062  
Viac ako sa na prvý pohľad zdá

Teplo je náš element

**Buderus**

## Prispôsobenie sa každej požiadavke vďaka širokému rozsahu modulácie.

Nový plynový nástenný kondenzačný kotol značky Buderus sa ideálne prispôsobí Vám a vašim vlastným požiadavkám na teplú vodu. Logamax plus GB062 vás efektívne a spoľahlivo zásobuje teplou vodou a je obzvlášť vynikajúci vďaka jeho prispôsobivosti. Kotol je kompaktný, zaberá málo miesta a veľmi ľahko sa inštaluje. Je vybavený moderným LCD displejom, ktorý uľahčuje ovládanie.

### Plnenie vašich individuálnych požiadaviek

Vďaka zvlášť širokému modulačnému rozsahu 1:8 výkon kotla Logamax plus GB062 ideálne zodpovedá všetkým požiadavkám na teplú vodu, čo z neho robí vysoko účinné zariadenie z pohľadu spotreby paliva.

### Vždy pripravený

Kotol má vysoký výkon až do 24 kW, čo znamená, že budete mať vždy k dispozícii dostatok teplej vody v súlade s vašimi požiadavkami.

### Jednoducho elegantný

Kompaktný a moderný dizajn umožňuje kotlu Logamax plus GB062 nenápadne a elegantne splynúť s jeho okolím. Okrem toho je vybavený podsvieteným LCD displejom, pomocou ktorého je prevádzka jednoduchá v maximálne možnej miere.

### Všetky výhody kotla Logamax plus GB062:

- účinný vďaka širokému modulačnému rozsahu
- vysoký výkon na ohrev TUV
- kompatibilný s inovatívnymi systémami vďaka rozhraniu EMS
- elegantný dizajn a pokročilý LCD displej
- kompaktné rozmery
- jednoduchá inštalácia

Logamax plus	GB062-24 K H V2	GB062-14 H V2	GB062-24 H V2
Rozsah menovitého výkonu, modulácia (kW)	3–24	3–14	6,6–24
Normovaný stupeň využitia Hi (%)	až 109	až 109	až 109
Výkon TUV (kW)	24		
Teplota TUV (°C)	40–60		
Príkon (W)	< 115	< 65	< 85
Výška x šírka x hĺbka (mm)	815 x 400 x 300	815 x 400 x 300	815 x 400 x 300
Hmotnosť (kg)	36	36	36
Trieda energetickej účinnosti (vykurovanie / ohrev teplej vody)	A / A	A	A



Komfort teplej vody presne vtedy, kedy ju budete potrebovať. Inštalácia plynového kondenzačného kotla Logamax plus GB062 vám zaisťuje zariadenie, ktoré sa prispôsobí vašej spotrebe a požiadavkám. Tento prístroj je skonštruovaný na pozoruhodne vysokej technickej úrovni a prichádza s atraktívnym dizajnom. Účinný a elegantný, spĺňa najvyššie ambície pre spoľahlivé zásobovanie teplou vodou.

### Mnoho rokov skúseností.

Pohľad do budúcnosti má v Buderuse dlhoročnú tradíciu. Už viac ako 275 rokov sme dodávateľom systémov a neustále sa snažíme pomáhať rozvíjať nové a vylepšené procesy a technológie pre vykurovanie. Tieto bohaté skúsenosti sú solídny základ pre odolné a trvanlivé systémy, ktoré budú vysoko účinné aj v budúcnosti.

### S ohľadom na systém ako celok.

Tí, ktorí sa pozerajú na systém ako celok majú širšiu perspektívu. Nielenže vidia jednotlivé komponenty, ale chápu aj ako sú vzájomne prepojené a ako spolu spolupracujú. A to je presne prístup, ktorý majú energetickí experti zo spoločnosti Buderus. Neúnavne pracujú na optimalizácii väzby medzi všetkými komponentmi tak, aby vykurovacie systémy Buderus zostali vysoko efektívne, najmodernejšie a aby boli vždy hodnotnejšie ako hodnota samotných komponentov.

# Buderus